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高中数学必修内容训练试题(4)---三角函数

一、选择题（每题3分，共54分）
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  下列函数中，最小正周期为
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  下列函数中，最小值为－1的是（
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  下列四个命题中，正确的是(
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二、 填空题（每题3分，共15分）
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[image: image110.wmf]=

-

=

+

+

=

)

5

(

,

7

)

5

(

,

1

sin

)

(

f

f

x

b

ax

x

f

则

若

          

22
  
[image: image112.wmf]ABC

B

A

B

A

ABC

D

<

D

则

中，若

,

cos

cos

sin

sin

的形状为           

23
  已知角
[image: image114.wmf]a

的终边过点
[image: image115.wmf]a

a

cos

sin

2

),

3

,

4

(

+

-

则

P

的值为          

三、 解答题（第24、 25两题每题7分，第26题8分，第27题9分，共31分）
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所以原函数的值域为
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